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L’extérieur et l’intérieur
	Pourquoi le physique est plus important que l’intérieur ? Souvent, les gens sont juges pour l’apparence, mais l’intérieur c ‘est qui définit quelqu’un. Cela arrive parce que c’est le premier  qu’une personne voir d’autre et malheureusement dans notre société l ‘extérieur est plus important. C’est impossible de connaître une personne seulement par l’extérieur comme ma mère et ma sœur qui sont très similaires dans le physique, mais distinct d’intérieur.
	L’intérieur  est le « relève du domaine de l’esprit »  Il ne changeait pas souvent comme l’extérieur. L’extérieur changeait parce que tout des personnes se fait vieux. L’intérieur peut changer, mais c’est difficile changer des maniérés et caractère. Ma mère et ma sœur sont très différentes alors même que ma mère a éduqué ma sœur. C’est la manière que ma sœur a son caractère qui est difficile de changer. 
Le contraste que monstre les suivants paragraphes sont entre une personne adulte et un enfant. Personnellement, j’ai choisi ces deux personnes parce que chez moi ma mère et ma sœur ressemblent dans l’extérieur et mon père et moi ressemblons aussi. Mais dans le caractère nous sommes inversé. En effet, notre famille étendue pense que parce que ma sœur est identique a ma mère, elles sont le même dans l’intérieur. Quand ils commencent passer du temps avec elles, ils savent le même que je sais.  
Pour moi, ma mère est très belle. Elle est de taille moyenne et mince. Elle est jeune et ravissante. Elle a des mains grandes. Ses yeux grands et olivâtres verts. Son nez droit et pointu qui balance très bien avec ses lèvres épaisses. Ses cheveux noirs, frises et court qui stylise son visage rond. Elle a un trait particulier que c’est un grain de beauté sur la joue droit. Ses pieds longs et grand que c’est facilement de trouver chaussures sa taille. Elle a une voix puissante lors qu’elle demande quelqu’un et nous faisons. Je pense qu’elle ressemble à Laura Flores, une actrice mexicaine. 
	Ma mère a un caractère très fort et dominant. Elle est une personne travailleuse et dynamique. Son travail ressemble au travail d’une fourmi car on elle ne reste pas. Son visage exprimait une jolie profonde tout le temps aussi quand elle est fatigue. C’est une caractéristique d ‘une femme brave qui peut affronter tout obstacle. Je m’impressionne avec le cultivée que s’est ma mère. Sa bonne mémoire aide moi pour apprendre beaucoup de nouveaux mots en espagnol. Elle a des bonne manières et polie avec autres. Elle est généreuse qui aide la famille étendue si est nécessaire comme achète nourriture pour ma cousin qui besoin d’aider et aussi donner vêtements pour le nécessite. Elle est une femme admirable avec beaucoup dédicace. 
	Ma sœur est ressemble a ma mère dans le physique. Elle a son visage rond. Ses yeux grands et marron qui rayonnent de jolie et énergie. Elle a ses jambes très longues comme un flamant. Dans l’école, elle est la plus grande de sa classe. Ses lèvres sont fines et roses. Son nez est droit et point comme ma mère. Ses oreilles sont grandes et pointues. Elle a les cheveux noirs et longs comme la crinière d’un cheval. Sa voix est perçante et peut chanteur très beau. Ses pieds sont très grands qu’elle besoin d’acheter chaussures plus grandes que moi et elle a onze ans. 
	Elle est une personne très indisciplinés, mais aimable. Elle est très dynamique et extravertie qui aime sauter et jouer tout les temps, mais paresseuse dans ses devoirs.  Sa créative est impressionnante parce qu’elle est talentueuse dans le danse et le dessine. Elle est intelligente avec des bonnes notes, mais désastreuse chez nous.  Elle est amusante, mais parfois timide avec de sensibles sentiments. Sa détermination l’ai aidée a entrainer sa chien seul. Elle est très sympathique, tout le monde rire avec ses blagues. Elle aussi est une peu égoïste seulement avec sa nourriture. Elle se comporte un peu bipolaire, mais je pense qu’elle besoin d’attention. Le problème c’est qu’elle a d’attention tout les temps. 
Ma mère et ma sœur sont deux personnes très intéressantes. J’aime et admire les deux parce que je les connais très bien. Le contraste entre le deux me choquée. Ma mère est une personne qu’aime l’ordre et ma sœur aime le chaos. Ma mère est très active dans les corvées et ma sœur est un peu paresseuse. Ma mère est prudente et ma sœur est très risquée parce qu’elle ne pense pas de la conséquence d’une action. Ma mère a des bonnes manières a la table et ma sœur est têtu que ne voudrais pas mangeait correctement. Ici sont les caractéristiques cela prédomine le différence de ma mère et sœur que je vois tout les jours chez moi. 
	En conclusion, la comparaison et observation de deux personnes  m’aide à comprendre que les personnes ne peuvent pas juger pour l’extérieur. Il y a plus de caractère et personnalité dans une personne, c’est bon d’apprendre à connaître autres. La description de les caractères, personnalité et physique monstre la dimension et complique qu’une personne peut être.  
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